

ZAPISNIK

sa **04. izvanredne** sjednice **Općinskog vijeća Općine Martijanec** održane dana **17. travnja 2020.** godine u 13,00 sati, koja se radi hitnosti i epidemiološke situacije u Republici Hrvatskoj te sukladno Uputi Ministarstva uprave od 13. ožujka 2020. godine o prihvatljivosti načina održavanja sjednica predstavničkih tijela, nije održala neposrednim prisustvom vijećnika, već popunjavanjem obrazaca na kojem su se vijećnici izjasnili o glasovanju o točki dnevnog reda. Obrazac o načinu glasovanja je ujedno bio i dokaz prisutnosti vijećnika na sjednici Općinskog vijeća. Vijećnici su bili obvezni popunjeni obrazac dostaviti u Jedinostveni upravni odjel Općine Martijanec, Martijanec, Varaždinska ulica 64, u tiskanoj formi ili elektroničkim putem skenirani obrazac na e-poštu: martijanec@opcina-martijanec.hr, zaključno do 13,00 sati na dan održavanja sjednice.

Popunjene obrasce (glasačke listiće) je zaključno do 13,00 sati na dan održavanja sjednice dostavilo 12 vijećnika, što je dokaz o prisutnosti ukupno 12 vijećnika na 04. izvanrednoj sjednici Općinskog vijeća Općine Martijanec.

Nazočni:

Dubravko Besek, Dalibor Višnjic, Renato Kežman, Branko Kežman, Antonija Lenček, Sanela Puštek, Florijan Zdelar, Nadica Valek, Dalibor Cindori, Branimir Nađ, Ivica Peras i Franjo Golubić

Sjednici nisu nazočni: Miroslav Tomić – neopravdano

Popunjene obrasce (glasačke listiće) dostavljane od strane vijećnika elektroničkim i neposrednim putem preuzimala je službenica Tajana Cvrtnjak. Kvorum i način glasovanja zajedno sa službenicom Tajanom Cvrtnjak utvrdio je predsjednik Općinskog vijeća Dubravko Besek.

Zapisničarka: Tajana Cvrtnjak

DNEVNI RED

Točka 1.

Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o zajedničkom koordiniranju poslova i aktivnosti djelovanja civilne zaštite na području Općine Martijanec, Grada Ludbrega, Općine Veliki Bukovec, Općine Mali Bukovec i Općine Sveti Đurđ

ZAKLJUČAK – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Odluku o zajedničkom koordiniranju poslova i aktivnosti djelovanja civilne zaštite na području Općine Martijanec, Grada Ludbrega, Općine Veliki Bukovec, Općine Mali Bukovec i Općine Sveti Đurđ. Uvidom u zaprimljene glasačke listiće utvrđeno je da je od ukupno prisutnih 12 vijećnika, za navedeni akt glasovalo 12 vijećnika te je akt prihvaćen jednoglasno. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća.

Završetak sjednice u 13,00 sati.

ZAPISNIČARKA

Tajana Cvrtnjak

